

Вітаємо!

Дорогі представники молодого покоління!

Серед багатьох свят, які відзначає наша країна, День молоді - свято особливе та унікальне, бо саме такою є молодість. Це неповторна та відповідальна пора, коли людина вступає у самостійне життя, ухвалює свої перші власні рішення. Це час становлення, професійного вибору, час кохання та мрій, час планування майбутнього.

Сучасні і освічені, Ви - сьогоднішня наша країна і її майбутнє. Ваша невчепна енергія і завзяття, оптимізм і наполегливість знаходять втілення у бізнесі та виробництві, в науці, спорті, мистецтві, громадській та політичній діяльності. Сьогодні, як ніколи, нашої країні потрібні Ваші успіхи, Ваш оптимізм, віра в майбутнє і прагнення до кращого.

З нагоди свята бажаємо усім молодим міцного здоров'я, успіхів у навчанні і роботі, творчої енергії, незалежних думок та сил, щоб втілити в життя все, до чого Ви прагнете!

Шановні працівники та ветерани архітектурної галузі!

Від імені районної державної адміністрації та районної ради вітаємо Вас з професійним святом - Днем архітектури України!

Архітектурні будівлі та споруди повинні служити люду роками, а тому нехай усі Ваші творчі дарунки радують не одне покоління наших з Вами нащадків.

Щиро зичимо Вам і Вашим родинам щастя, міцного здоров'я, невчепної енергії. Нехай Ваш професіоналізм, самовідданість і творча праця сприяють розвитку архітектурної галузі району.

Р. В. ГАВРИЛОВИЧ,
голова районної
державної адміністрації

В. В. КОСТИК,
голова
районної ради

ЗАГОТОВЛЯЄМО КОРМИ

В нелегких умовах триває кормозаготівля у сільгосп підприємствах району. Настав час збирання сіна і сінажу. Проте свої корективи вносить погода. Практично в кінці травня та протягом червня (це оптимальні строки заготівлі сіна) жодного дня не обходилося без дощу, що унеможливило висушити повноцінний, високопоживний вітамінний корм. Тому деякі господарства вирішили заготовити сінаж.

В період «вікон» між дощами все-таки вдалося розпочати і заготовити певну кількість сіна. В цілому потреба сіна на зимівлю 2014-2015 років для громадського тваринництва складає 1950 тонн, сінажу - 4170 тонн.

На сьогодні всі господарства забезпечені повним набором техніки, яка спроможна без затрат ручної праці в стислий термін, оперативного заготовити сіно. Це сучасні косилки, прес-підбирачі, навантажувачі. Вже закручено в рулони вагою від 200 до 400 кг і закладено в сіношховища 600 тонн високоякісного сіна, що до потреби становить 31%. Сінажу заготовлено 400 тонн - 17 відсотків до потреби. Сінаж ще буде заготовлятися з другого укосу трав та однорічних злаково-бобових сумішей.

Активно включилися в сінозаготівлю ПП «Яропович», де вже закладено 160 тонн сіна або 178% до потреби, ТОВ «Яромір» с. Антопіль - 65 тонн (45%), СФГ «Шателюк» с. Волохів - 80 тонн (26%) та інші.

У СТОВ «Старокотельнянське» вже заготовили сінажу близько 90% до потреби. Керівникам і спеціалістам ТОВ «Івниця», СТОВ «Іванківське» і деяким іншим потрібно докласти максимум зусиль для організації кормозаготівлі.

Віталій ВЕСЕЛЬСЬКИЙ,
заступник начальника управління АГП

ЗУСТРІЧ З НАРОДНИМ ДЕПУТАТОМ

20 червня депутат Верховної Ради України Анжеліка Вікторівна Лабунська зустрічалася з виборцями Андрушівського району.

інвестиційний клімат та ін. Присутні в залі дякували народному депутату за допомогу і підтримку. Були й конкретні запитання:

Кумечко В. О.:

- Чому окремі депутати не беруть участь у пленарних засіданнях Верховної Ради?

Лабунська А. В.:

- Є депутати, які під час за-

сідань спілкуються із журналістами, інші - працюють в комісіях, але близько 80 народних обранців майже не ходять на засідання, не голосують за прийняття законів.

Пенсіонера Кумечка В. О., депутата районної ради Бажан Т. А., директора Яроповицької ЗОШ І-ІІІ ступенів Бриля М. А. та інших цікавили питання військових дій на Сході України, забезпечення наших військослужбовців одягом, бронжилетами, продуктами харчування.

Анжеліка Вікторівна сказала, що вона входить до складу слідчої комісії, яка вивчає питання щодо використання коштів, які були виділені з державного бюджету та зібрані населенням для підтримки Збройних Сил України. Зазначила, що хоче особисто поїхати на Схід, щоб поспілкуватися з військослужбовцями 26-ої Бердичівської дивізії.

Червоноенський селищний голова Яшук Ю. В. (фото 2) звернувся до народного депутата із запитаннями щодо організації проведення держзакупівель, а міський голова Бойко В. І. просив допомоги у вирішенні питання оперативного використання коштів, які є на рахунку громади,

та про сплату боргів до міського бюджету ДП «Коростишівський спиртовий комбінат», підрозділом якого є наш спиртовий завод.

Відповідаючи на поставлені запитання, депутат зазначила, що всі ці проблеми вивчаються, і треба сподіватися, що їх вирішення буде на користь територіальних громад.

Про те, що проект адмінреформи передбачає об'єднання сільських громад, говорила Зарубинецький сільський голова Антонук Л. Н. Її тур-

Лоханський Й. В., а також начальник відділу організаційної роботи районної ради Ломберг Т. В., Гальчинський сільський голова Сушко М. Г. та інші. Вони порушували питання про виплату допомоги матерям при народженні дітей і виділення коштів на придбання життєво необхідних медикаментів хворим, яким проведено трансплантацію органів, про пільгове перевезення пенсіонерів і боротьбу з корупцією, про оплату праці працівників аграрного сектору і відповідальність народних депутатів перед виборцями, про необхідність капітального



На зустріч прибули голови сільських громад та керівники навчальних закладів району, працівники районної державної адміністрації і районної ради, представники організації, підприємств та установ району, а також голова райдержадміністрації Гаврилович Р. В. та голова районної ради Костик В. В. (фото 1).

Насамперед народний депутат інформувала присутніх про роботу, яку вона проводить у Верховній Раді та на виборчому окрузі № 63.

Зокрема, сказала, що входить до депутатської групи, яка розробляє реформу органів місцевого самоврядування, щоб повернути владу місцевим громадам. Відзначила, що незабаром депутати проголосують за зміни до Конституції України, а також за саморозпуск, бо в такому складі Рада працювати не може.

А ми зобов'язані консолідувати свої сили, щоб зберегти мир і цілісність України. На часі децентралізація влади, триває робота над розробленням судової і медичної реформи, передбачаються пенсійна і податкова реформи. Всі вони будуть спрямовані на покращення життя людей.

Виступаючи відзначила, що потребують удосконалення земельні питання, не врегульовані закупівельні ціни на молоко, має бути кращим

бує, що людям буде складно добиратися на прийом до голови. На це Лабунська А. В. сказала:

- Так, відстань і дорога - це різні поняття. Спочатку маємо відремонтувати, а то й побудувати дороги, організувати роботу громадського транспорту, а тоді вести мову про об'єднання громад, оптимізацію навчальних закладів з обов'язковим працевлаштуванням педагогів та підвезенням дітей до шкіл.

Із запитаннями та пропозиціями до народного депутата звернулися начальник служби у справах дітей та начальник сектору медицини райдержадміністрації Нечела І. Т. і Огір А. В., заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Яшук М. М., начальник районного управління юстиції Сіра В. В., голова райкому профспілки працівників АГП Дергай А. Б., пенсіонер

ремонту даху Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, про підпорядкування медзакладів місцевим радам та багато інших.

На всі поставлені запитання депутат Верховної Ради Лабунська А. В. дала вичерпні відповіді. Вона також зазначила, що благодійний фонд «ЛВ» надає адресну допомогу Огурківському Р. В. з с. Крилівка, який брав участь в АТО, а тепер лікується в опіковому центрі м. Києва.

Один із мешканців нашого району, який був присутній на зустрічі, у своєму виступі зазначив, що депутат залишила поза увагою його звернення. Анжеліка Вікторівна відповіла, що може підмінити функції держави, це не її обов'язок.

Після зустрічі присутні зверталися до Лабунської А. В. із особистими проханнями.

Марія ОЛЕКСИК
Фото автора

«Ми дбаємо про землю - вона дбає про нас» -

ПІД ТАКИМ ДЕВІЗОМ 17 ЧЕРВНЯ НА БАЗІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ НАШОГО РАЙОНУ ГРУПА КОМПАНІЙ «VITAGRO» ПРОВЕЛА НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР.

На нього були запрошені керівники та спеціалісти господарств району та області, з якими співпрацює компанія.

З привітальним словом до учасників семінару звернувся голова районної

державної адміністрації Р. В. Гаврилович.

Про основні напрямки ведення сільськогосподарського виробництва інформував начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації А. Горкун.



Пленарну частину семінару відкрив директор компанії «VITAGRO» Р. Рибак. Він ознайомив присутніх із історією та сьогоденням компанії, яка на даний час має в обробітку більше 50 тис. га землі, утримує понад 5 тис. голів корів та 40 тис. голів свиней.

На ресурсозберігаючій технології вирощування сільськогосподарських культур в сучасних погодних кліматичних умовах зупинився директор сільськогосподарських наук, професор НУБіП, член-кореспондент НААНУ М. Доля.

Про роль гуматів німецької компанії «HUMINTECH» у підвищенні рентабельності вирощування сільськогосподарських культур розповів агроном-дослідник компанії «АгроТехносоюз» Д. Козаренко.

В сучасних складних кліматичних умовах вирощування сільськогосподарських культур особливого значення набуває своєчасний і високоякісний захист рослин із спільним використанням високо ефективних пестицидів та до-

брив з мікроелементами, які відмінно використовують у бакових сумішах та адаптовані до усіх ґрунтово-кліматичних зон. Надійним помічником у вирішенні таких завдань є хімічні засоби захисту рослин від корпоруції «UKRAVIT», що випускаються також під торговою маркою «Аптека садівника», з якими познайомив представник компанії В. Демиденко.

Для того, щоб максимально задовольнити потреби аграріїв, японська компанія «Самміт-Агро» не просто реалізує засоби захисту рослин, але пропонує комплексні технології захисту сільськогосподарських культур - програми розроблені для садів і виноградників, цукрового буряка, пшениці тощо. Синтезуючи європейський досвід та традиційно високу японську якість, адаптуючи міжнародні рекомендації до української дійсності, компанія ТОВ «Самміт-Агро» пропонує сучасні технологічні рішення, оператив-

ну інформацію та кваліфікований технічний супровід, з якими ознайомив присутніх регіональний представник «Самміт Агро Юкрейн» І. Лушпанов.

Продовжуючи стратегію, спрямовану на забезпечення сільськогосподарського виробника складовими відмінного врожаю, група компаній «VITAGRO» відкрила новий напрям діяльності - виробництво якісного насіння європейської та вітчизняної селекції. На досягненнях в цьому напрямку зупинився завідувач відділу насінництва М. Сучек.

Презентацією нових сортів та гібридів насіння представили компанії «SAATBAU» (Австрія), «РАПС ОІЛ» (Україна), «SAATEN UNION» (Німеччина).

Потім учасники семінару поїхали на поля ТОВ СНК «Селена+» та сортодослідної станції (фото 1, 2), щоб пересвідчитись, як дотримання технології, використання засобів захисту рослин, мікродобрив впливає на формування врожаю.

Наталія ЛИСЮК,
начальник відділу управління АГП
Фото автора

